Testamentering
     Animalen avd. Falun är en helideell förening som tar hand om katter. Vi arbetar helt ideellt. Vi Id-märker och vaccinerar, samt kastrerar katterna vid behov.  Vi har ett litet specialkonstruerat hus med 2 st. 3 kvadratmeter stora golv till tak burar inredda och försedda med golvvärme där vi tillfälligt placerar katterna i samband med t.ex. veterinärbesök eller försäljning. Vi kallar den Kattslussen. Katterna långtidsförvaras i hem. Vi har också vårt ”kansli” på slussen och tar emot intresserade i samband med placering. 
     Detta kostar en hel del, och om du vill stödja oss och brinner för att katter ska ha ett hem, kan det vara en god ide att stödja oss genom  att skänka en slant till föreningen.
     Det är en god idé att skriva ett testamente, särskilt om man inte har bröstarvingar. Om testamente saknas när man avlider, så går behållningen automatiskt till Allmänna arvsfonden, som inte stöder oss. Bröstarvingar har enligt lag automatiskt rätt till Hälften av behållningen.

     Om du vill testamentera till Animalen avd. Falun så kan du ange vårt registreringsnummer som
 är: 883202-2670 men det räcker med att ange Animalen avd Falun som mottagare men du kan ange vår adress också Animalen avd Falun Bokbindarevägen 2B 79144 Falun. Ange också att eventuella katter ska lämnas till Animalen avd Falun för omhändertagande och placering och att de ej får avlivas. 
     För att det skall vara lagligt måste din namnteckning bevittnas av två personer som inte är upptagna i testamentet eller släkt med dig. De som bevittnar ska samtidigt bevittna din namnteckning och skriva sitt namn med namnförtydligande samt ange telefonnummer. 
    Man kan ändra eller göra tillägg till sitt testamente, det måste bevittnas på samma sätt som Testamentet.

Vill du få hjälp kan du kontakta en jurist eller en begravningsbyrå.  Det kan vara bra att lämna in testamentet till en begravningsbyrå eller juristfirma som får in formation när du avlider.
